

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hrb.com.cn

HEBI



DAILY

2014年12月5日

农历甲午年十月十四 星期五  
总第7618期 今日八版

魏小东在农村党建工作座谈会上强调

## 抓好制度建设 持续强化基层党建工作

本报讯 (记者 李建周)12

月4日下午，市委书记魏小东在淇县卫街办事处泉头村召开农村党组织建设工作座谈会，就抓好基层党建工作、履行党建工作第一责任人职责、建设服务型基层党组织等内容进行座谈。市领导费银普、张然、李成宽参加座谈会。

座谈会上，来自淇县的村党支部书记张学安、史培安、宋伟伟，浚县的村党支部书记靳利现、王根福、张文保、赵振甫，淇滨区的村党支部书记刘来喜，山城区的村党支部书记李利光，鹤山区的村党支部书记毕生华先后发言，谈自己的任职感受、讲工作中的酸甜苦辣并提出意见建议。魏小东认真倾听，不时插话，就服务群众、重大事项决策、村党支部活动开展、群众所思所盼等情况与大家交流，与会人员

发言踊跃。

魏小东指出，中央、省委、市委对党建工作高度重视，党的十八大以来更是放到前所未有的位置上来抓。要解决基层发展中出现的新矛盾新问题，必须在基层党建上下更大功夫。作为各级党组织的负责人，如何履行好党建工作第一责任人职责，更好地夯实基层基础，是市委一直在思考的问题。召开这次座谈会，主要是想听听你们的心声，更多了解基层存在的困难和问题，以便下一步把基层基础工作做得更扎实，为人民群众提供更好的服务。听了大家发言，感到在你们身上有几个共同点：都是无私奉献的领头人。做基层工作付出多、回报少，有时还要吃亏。大家尽自己所能加快村里发展、服务群众、回报社会，充分体现了一种肯吃亏、

讲奉献的思想境界；都是致富带富的先行者。能够带领群众致富是最大的服务，也是服务型基层党组织建设最重要的环节，大家都是村里面的“能人”，很多都有致富项目并且积极带领群众致富，这次党支部书记换届能够高票当选，就是因为大家致富带富作用发挥得好，群众觉得跟着你们有奔头、有前程；都是广大群众的主心骨。你们为村里做了很多事，改变了村里的面貌，让群众得到了实实在在的利益，树立了党支部书记和党员的形象，充分发挥了基层党支部战斗堡垒的作用，也赢得了群众的认可和信任，把你们当作主心骨。基础不牢、地动山摇。只有抓好基层党建，使基层党支部书记充分发挥模范和表率作用，村一级才有和谐稳定的好局面，才会为乡镇、县区和全市

和谐稳定打好基础。

魏小东指出，搞好基层党建既靠党支部书记发挥好引领示范作用，更要靠抓好制度建设。制度问题更带有根本性、全局性、稳定性和长期性。省委提出了基层四项基础制度，我们结合鹤壁实际，研究制定了具体实施意见。其中，基层民主科学决策机制方面，主要是明确村(社区)重大决策事项，全面推行“四议两公开”工作法；基层矛盾调解化解机制方面，主要是探索“一评四会”工作机制，就是建立完善社会稳定风险评估机制，积极推行农村(社区)说事评议会、乡级商会、市级分析研判会机制；基层便民服务工作机制方面，主要是把服务作为基层最核心的职能，根据各领域基层党组织职能定位、不同

特点，分类搭建服务平台，创新服务载体，完善服务制度，逐步构筑全方位便民服务网络；基层党风廉政监督检查机制方面，主要是解决谁来监督、监督谁、监督什么、怎样监督、监督结果如何解决等问题。就抓好上述制度的落实，魏小东强调了四点：一是要学好，原原本本学、结合实际学，熟悉具体内容、掌握精神实质，真正弄懂弄通；二是要讲好，采取多种方式，广泛深入搞好宣传解读，让基层干部群众喜闻乐见、入脑入心；三是要用好，认真抓好制度的落实，以此解决基层实际工作中的矛盾和问题，发挥好应有的作用；四是要注意好，持之以恒抓好制度的贯彻执行，并在实践中不断丰富完善，持续我市靠制度抓好基层党建的好局面好形势。

## 沪指昨日暴涨4.31%

涨逾百点 创近43个月来新高

据新浪财经消息 12月4日，沪深两市双双高开后就开始上演惊天行情，沪指在站稳2800点后，持续上行，涨逾百点，临近尾盘一度突破2900点，创下近43个月来的新高；深成指同样高开高走，突破10000点，再创反弹新高。

截至收盘，沪指报2899.46点，涨119.93点，涨幅4.31%，成交5092亿元；深成指报10029.83点，涨385.91点，涨幅4%，成交3783亿元；创业板指报1621.85点，涨17.40点，涨幅1.08%，成交597.9亿元。

板块方面几近全线上涨，券商、保险、煤炭、银行、医药、采掘服务、贸易等板块涨幅居前；仅环保工程板块下跌。

个股方面，4日登陆上交所的柳州医药收盘报价37.76元，涨44.01%；银鸽投资、上海石化、瑞茂通、海能达近90股涨停；尔康制药、凯瑞德、通化东宝、宝色股份等跌幅居前。

## 乾隆御笔《白塔山记》

逾1.16亿元成交

创年度中国书画拍卖纪录

据新华社北京12月4日专电 (记者 岳瑞芳) 在日前举行的北京保利2014秋拍会上，经《石渠宝笈》著录的乾隆帝御笔手卷《白塔山记》，以人民币1.01亿元落槌，加佣金成交价1.1615亿元，创2014年中国书画拍卖价格最高纪录。

据悉，这也是金年内地拍卖市场上唯一过亿元作品，刷新乾隆皇帝个人作品拍卖纪录。

此件《白塔山记》共5卷，包括《白塔山记》、《塔山东面记》、《塔山西面记》、《塔山南面记》、《塔山北面记》。此次上拍除《塔山东面记》的其他4件，原存于永安寺，后散失于各地，如今4卷终于重新聚首出现在拍场。

乾隆三十八年(1773年)，乾隆帝做此文，记录了登上白塔山后所观的四面景色，行文仿柳宗元的《永州八记》中的《钴鉧潭记》、《小石城山记》诸记，可作为北宋史志研究的重要资料。

文章做完后第二年，这5篇文章以楷书竖排分刻两碑，其中一碑四面分别以汉、满、蒙、藏4种文字刻《白塔山记》，此碑立于“引胜亭”中；另一碑四面分刻《塔山东面记》、《塔山西面记》、《塔山南面记》、《塔山北面记》，此碑立于“涤靄亭”中。“引胜亭”和“涤靄亭”至今在北海公园永安寺正殿前仍可见。

本期总值班 元宝华 本版责任编辑 李玉国 新闻热线:0392-3313873;3313879 老城区新闻部热线:2611819 网上投稿:hbrb126@126.com 鹤壁手机报订阅方式:移动用户请发送“hbsjb”到“10658300” 资费每月3元 咨询电话:0392-3313875

## 我国研制“量子科学实验卫星”取得重要进展 量子实验控制与处理机等关键部件通过评审

新华社合肥12月4日电 (记者 徐海涛 詹婷婷)记者从中国科学技术大学获悉，我国计划于2016年左右发射的全球首颗“量子科学实验卫星”整体研制工作取得重要进展。卫星系统中的量子实验控制与处理机、量子纠缠源初样鉴定件等关键部件日前通过专家评审。

量子科学实验卫星是中科院空间科学战略性先导科技专项中首批确定的卫星之一，将在国际上首次实现高速星地

量子通信，并连接地面的城域量子通信网络，初步构建中国的广域量子通信体系，为未来建成全球化的量子通信卫星网络奠定基础。该项目于2011年启动。

有效载荷系统是量子卫星的重要组成部分，日前在上海举行的专家评审会上，与会专家审查了初样鉴定件产品的设计开发、研制、环境试验及验收测试结果等相关技术材料。

专家认为，量子实验控制与处理机、

量子纠缠源初样鉴定件的产品功能性，能够满足卫星建造规范和有效载荷任务书要求，同意验收交付。交付产品在纠缠源亮度、时间测量精度等关键技术指标上，大幅超过了任务书要求，为更好地完成科学目标打下良好基础。

链接: 量子通信是指利用量子纠缠效应进行信息传递的一种新型的通信方式，具有高效率和绝对安全等特点，是国际量子物理和信息科学的研究热点。

## 市政府小组召开经济体制改革会议 范修芳主持并讲话

本报讯 (记者 张心致)12月4日上午，市长范修芳主持召开市经济体制改革工作小组第三次全体会议。市委常委、常务副市长史全新，副市长高雅玲、朱志杰、胡润身出席会议。

会议通报了近期经济体制改革工作进展情况。自经济体制改革工作小组第二次全体会议以来，市经济体制改革工作小组办公室归纳梳理出经济体制改革事项116项，涉及26个牵头单位。截至11月底，经济体制改革事项已完成26项，基本完成21项，按计划推进61项，正在调研8项。其中，市委全面深化改革领导小组督办的61项经济体制改革重点任务已完成16项，基本完成13项，按计划推进30项、正在调研两项，整体工作进展顺利。

就如何抓紧时间、高效推进经济体制改革工作，范修芳强调，要加大工作推进力度。按照市委全面深化改革领导小组第三次会议要求，突出重点，依法依规，跟踪落实，加快推进各项改革。加强与上级部门对接沟通，抽调得力人员增强工作推力，单位负责同志积极主动、合力推进。同时，协调推进经济体制改革与完成全年目标任务两项工作，两手抓、两促进。要围绕重点求突破。各单位要围绕重点改革事项尤其是61项近期重点事项，集中力量、加大力度，抓住关键、克难攻坚、突出实效，已具备条件需报市委全面深化改革领导小组、市经济体制改革工作小组等会议研究的事项，要抓紧时间上会研究。为进一步加强工作落实，12月份将实行改革进展情况周报制度，确保改革更有成效。

要积极谋划明年改革。认真研究国家政策，加强与先进发达地区沟通学习，深入调查研究，将上级要求、外地先进经验与我市发展实际相结合，突出新重点，形成新亮点，统筹谋划出一批改革事项。

会议研究并原则通过了《关于支持鹤壁经济技术开发区建设发展的若干意见》、《鹤壁市加快城镇特色产业指导意见》和《关于加快推动家庭农场发展的意见》三项改革事项讨论稿。

市直有关部门负责同志参加会议。

费银普在全市村级组织换届选举工作推进会上强调

## 强化领导 严格程序 确保换届选举工作有序开展

本报讯 (记者 张婷婷)12月4日，全市村级组织换届选举工作推进会召开，主要任务是学习贯彻省委组织部、省民政厅《关于切实加强组织领导稳妥有序推进村级组织换届选举工作的通知》精神，总结我市前段时间村级组织换届工作，分析研究存在问题，对下一阶段工作进行再安排。市委副书记费银普，市委常委、市纪委书记李留心，市委常委、组织部部长张然，副市长吴广庭出席会议。

在听取我市村级组织换届工作进展情况汇报后，部分乡镇(街道办)代表汇报发言，各督导组、各县区简要汇报工作汇报后，费银普指出，我市前一阶段换届选举工作组织领导有力，选举程序严格，深入把握选情，注重求实创新，呈现出起步早、摸底透、措施实、效果好的特点，全市村级组织换届选举工作取得了阶段性成果。

就如何做好村级组织换届下一阶段工作，费银普强调，要抓好

责任落实，进一步强化县乡两级党委的主体责任，充分发挥农村党组织的领导核心作用，提高驾驭掌控行政能力，纪检、信访、公安等部门要主动配合，切实担负起指导职责；要把握重点难点，正确处理选举进度、质量与稳定的关系，注重对重点难点村的研究和把握，妥善处理换届选举期间的信访问题，并做好选民的思想稳定工作，确保社会稳定大局；要严格落实法定程序，周密组织规范操作，做到有严密的工作预案、有规范的操作程序、有统一的政策解释、有全程的培训指导、有必要的防范措施；要严明换届法纪，加强教育引导，防止恶意操作，确保不失控、减少后遗症，进一步把工作做细做实，营造换届工作良好舆论氛围。

张然要求，要贯彻好会议精神，切实加强组织领导，严格依法依规操作，精心谋划、着力强化督导检查，确保全市村级组织换届选举工作健康有序开展。

我省将每年安排3轮常规巡视  
和至少5个批次的专项巡视

## 发现重大问题可直报省委书记

▶4版

鹤壁东站12月10日后增停6趟列车  
去南昌或怀化不用倒车了

▶2版

世界台联宣布

## 丁俊晖排名成世界第一

▶8版

学习贯彻党的十八届四中全会精神